HOPMbI PACXOOA
NMOJINYPETAHOBOIO
FTEPMETUKA PYCTUI 1K
Ty6a 600 mn

LWnpuHa wBea, Mm 10 15 20 25 30

[ny6uHa wea, Mm 5 5 5 5 5

Pacxog Ty6b1/600 Mn Ha

(O/HOW Ty6bl XBATHT Ha...) 12 meTpoB | 8 mMeTpoB 6 meTpoB 5 meTpoB 4 meTpa

Pacxop B Ty6ax Ha 1 meTp

(Ha 1 MeTp wwBa pacxof B Ty6ax) 0,084 1y6bl | 0,125 TY6bI | 0,170 TY6LI | 0,201 TY6LI | 0,250 TY6WI

Mpumeyanme: MpaBunbHO HenpaBunbHo
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B Tabnmue ykazaH MUHUMAanNbHbIN PaCHeTHbI J '
pacxof repmeTuKa (Mpy MUHUMAbHOI TONWMUHE /" \Zm\ E /" \
Cf1osi repmeTrKa 5 Mm). PeanbHblin pacxon MoxeT [nponaaxa \ . T

oTnMYaTbca Ha 15-20%. / | )

Mnockoctn CONMPUKOCHOBEHNA
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« PekomeHayemas TonwmHa /oA repmeTuKa

He MeHee 5 MM 1 He 6ornee 15 MMm.

« [InAa ymeHbLleHWA pacxofa repMmeTurKa A
pekoMeHayeTCA NPUMeHeHne YyNoTHUTenen —
neHononNMypeTaHOBbIX XryTos, TUna Bunatepm, Npoknaaka repmeTik

MN3oHen n T.Mm.

repmeTuk
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« [InA pacyeToB NPUHNUMAETCA NNIOTHOCTb 1
1470 kr/ky6omeTp (1,47 TH/M3).

« Bec Ty6b1 600 Mn - 0,884 Kr.

« Pacuet 3aKka3a B KybomeTpax:
W (3aka3 B m3) / 6 x 10 000 = 3aKka3 B LUTYKax
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« Pacuet KonnuecTBa repmeTuKa B LITyKax
(Ty6a 600 mn):
W - wurpuHa wea (Mm)
T - rny6buHa waa (Mm)
L - pnviHa wBa (m)
W xT x L /600 = konnyectBo Ty6 repmeTuka
B LWUTYKaX



